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Beregi Természet- és Környezetvédelmi Egyesület
Ökoháló program II.

Egyesületünk a Magyar Természetvédők Szövetsége projektjéhez csatlakozva 
tovább folytatta az „Ökoháló” programot. A projekt kapcsán a felnőttoktatást 
végző Kölcsey Ferenc Gimnáziumot kerestük meg először, mivel megyénkben 
számos tagintézménye van, így úgy gondoltuk, a fiatal felnőtt társadalom felé is 
lehetne ilyen módon nyitni. A program szakmai anyaga most is az „Özönfajok” 
voltak. A Kölcsey Ferenc Gimnázium négy tagintézményt adott meg, amelyek 
kötül a nyíregyházi önálló működésű, de a másik három egy-egy nappali 
tagozatos közintézményben működik. Az egyeztetések során kiderült, hogy a 
három közintézmény örömmel fogadná, ha a felnőttképzésben résztvevő 
hallgatók mellett az ők diákjai is részesei lehetnének a programnak. Így sikerült 
megállapodni és Dombrádon, Nyíregyházán, Hajdúdorogon az általános 
iskolások is megtekintették tárlatvezetéssel a kiállítást, meghallgatták az 
előadást és játszottak a játékokkal is. Nagy örömünkre szolgált, hogy mind a 
három intézmény lelkesen jelentkezett az „Ökoháló” rendszerébe. Így Összesen 
hét intézményt sikerült bevonni. Tapasztalataim alapján a három általános iskola
aktívan ki fogja használni az Ökoháló által nyújtott lehetőségeket Az előadás 
mindig tárlatvezetéssel, majd diavetítéssel folytatódott. A hallgatók által feltett 
kérdések megválaszolása után lehetőség volt játszani. Egy óriás társasjáték 
mellett szókereső, kirakó és képválogatós játékokat játszhattak az érdeklődők. A
rendezvény információ megjelentek a Namény TV oldalain és az BTKE és a 
Természetbarát Diákkör honlapján
Résztvevőink:

1. Kölcsey Ferenc Gimnázium – Nyíregyháza központi iskola 2023.05.16.
2. Kölcsey Ferenc Gimnázium – Nyíregyháza 1. számú tagintézménye. Itt a 

felnőttképzésnek otthont adó iskola lelkesen csatlakozott: Nyíregyházi Móra 
Ferenc Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézménye 2023.05.17.

3. Kölcsey Ferenc Gimnázium – Hajdúdorogi Tagintézménye. Itt a 
felnőttképzésnek otthont adó iskola lelkesen csatlakozott: Hajdúdorogi Móra 
Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2023.05.19.

4. Kölcsey Ferenc Gimnázium – Dombrádi Tagintézménye. Itt a 
felnőttképzésnek otthont adó iskola lelkesen csatlakozott: Dombrádi Móra 
Ferenc Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola 
2023.05.25.

                                             


